

## СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ



Когда Жанна и Джорджо танцевали, итальянцы дружно кричали «Горько!»

ясняла сама невеста, которая так старалась говорить громко и четко, что к вечеру совершенно потеряла голос. После регистрации свадебная процессия направилась в расположенный в ста километрах от Рима (провинция Умбрия) старинный бенедиктинский монастырь, недавно переоборудованный под феше-

небельную гостиницу. Свадебный ужин был накрыт в старинном зале, а для каждого гостя был приготовлен маленький букетик цветов, прикрепленный к холщовому мешочку с конфетами. На ужин подавались традиционные блюда умбrijской кухни (которая славится трюфелями): фазан с трюфелями, картофельные



Гости со стороны невесты научили Джорджо пить шампанское из туфельки

В этой спальне, устроенной в келье аббатства, молодожены провели первую брачную ночь. На Жанне коралловое ожерелье — подарок свекра

